

中欧班列(沈阳)集结中心投入运营一周年 累计到发4.63万标箱共30余万吨

3月4日,中欧班列(沈阳)集结中心投入运营一周年。一年来,该中心累计开行中欧班列411列,到发货物4.63万标箱共30余万吨,目的地覆盖俄罗斯、白俄罗斯、德国、波兰等4个国家50余个城市,货物涵盖商品车、机电产品、电子产品、医疗器械、日用百货等25类100余种。

中欧班列(沈阳)集结中心具备3000个标准集装箱位堆存能力,可满足每年1500列中欧班列作业需求。提供中欧班列集装箱集结到发、场内装卸搬运、掏箱装箱、堆存理货、海关监管、报关清关、货源组织等服务,可以实现“一站式办理、一条龙通关”,为高质量开行中欧班列提供了更加完善的设备设施和服务保障。截至目前,中欧班列(沈阳)集结中心已成功开通至满洲里、同江北、绥芬河、二连浩特、阿拉山口、

霍尔果斯口岸通道,实现“三通道六口岸”全覆盖,开行中欧班列数量稳居东北第一。班列到达俄罗斯约12天,到达德国约18天,运输时间为海运的1/4,运输费用为空运的1/5,平均降低企业综合物流成本15%左右。

随着中欧班列(沈阳)集结中心开行中欧班列的数量不断增长,中国铁路沈阳局集团有限公司根据开行计划,加强运输、调度、车辆等各部门沟通协作,合理做好货源组织、箱源调配、空车选用等工作。加强与发货企业联系,帮助企业顺利完成厘清货物品类、装载加固、报关检验等运输各环节,确保中欧班列运输顺畅。

为提升中欧班列运输效率,沈阳局集团公司按照优先配箱、优先配车、优先装车、优先挂运的“四优先”原则,实施精准调度指挥,紧盯每日计划兑现,全程掌握配车、挂运、交接、装车各

环节情况,加快车辆周转和空车使用,全力提升运输供给质量,确保每趟中欧班列正点交接。针对中欧班列对车体质量要求高的实际,沈阳局集团公司还专门制定了中欧班列列车技术检查标准,对挑选优质车辆、始发作业和途经作业三个关键环节加强卡控,准确掌握列车到、发信息,向作业现场下达作业命令时进行重点提示提醒,保障中欧班列运行安全平稳。

接下来,中欧班列(沈阳)集结中心将深度服务“一带一路”建设,服务辽宁全面振兴全方位振兴,服务沈阳建设国家中心城市及东北亚中心城市,打造“公铁海”多式联运国际物流枢纽。同时,整合区域内物流要素资源,推进国际商务区和产业区建设,将高效精品中欧班列路线打造为区域经济发展的新引擎。

潘麒安 辽沈晚报记者 胡月梅

鲁美师生走进启工中队
和“蓝朋友”一起画雷锋

3月4日,全国岗位学雷锋标兵——鲁迅美术学院陆国斌教授爱心团队走进全国学雷锋活动示范点——沈阳市启工消防救援站,联合举办“弘扬雷锋精神 延续红色血脉”主题党日活动。

在启工消防救援站队史馆,陆国斌爱心团队新空间残疾人歌唱团和消防指战员高唱《学习雷锋好榜样》,随后,陆国斌爱心团队和鲁美师生代表共同参观了启工队史馆,政治指导员张岩向参观人员介绍了启工消防救援站59年取得的荣誉和指战员在急难险重任务面前不畏生死、冲锋在前,立足本职学习和践行雷锋精神,参观之余也向残疾人代表普及了消防疏散逃生常识。

在启工消防救援站会议室,参会人员共同观看了《雷锋,永恒的精神坐标》宣传片,并开展了座谈交流。

辽沈晚报记者 王琳

沈阳和平区举行
叫响“我是雷锋”
“和您办”志愿奉献服务
动员仪式

为弘扬雷锋精神,推进全面叫响“我是雷锋”行动出新出彩、走深走实,让和平人“和蔼可亲、平康正直、人心所归”的“和您办”政务服务品牌深入人心,3月4日,沈阳市和平区营商局举行叫响“我是雷锋”“和您办”志愿奉献服务动员仪式,进一步引导广大党员干部坚守“服务大局、奉献社会、温暖他人、彰显爱心”的宗旨,以实际行动践行雷锋精神。

仪式上,和平区政务服务中心领导带头宣读《和平区叫响“我是雷锋”“和您办”志愿奉献服务承诺书》,驻厅单位共同签署承诺书并集体合影。

和平区营商局、公安出入境代表就学雷锋活动发表感言,纷纷表示要把学雷锋活动融入日常、化作经常,自觉积极深入基层、服务基层、献身基层,履行好“志愿服务、竭诚奉献”的使命。

活动现场《雷锋形象照万代》巨幅主题剪纸作品揭幕,非遗剪纸进大厅,巧手传递雷锋情,该作品由12名剪纸艺术家历时3个月创作,高1.9米、宽1.3米,由222幅小雷锋剪纸头像组成一大幅雷锋同志头像,寓意着人人学习雷锋,人人争做雷锋,团结一心,共筑中国梦,雷锋精神永流传。

辽沈晚报记者 王宏

版权所有 违者必究

总值班:申景瑶
杨军
一版编辑:孙记
一版美编:冯漫

零售
专供报

6 935970 566666



辽/沈/晚/报/好/物/优/选

“永恒的丰碑——雷锋精神在沈阳”主题文献展开展 市图珍藏关于雷锋的图书和老报纸亮相



“永恒的丰碑——雷锋精神在沈阳”主题文献展开展。

文献主题系列展览中的第十场展览。

展览侧重于“雷锋精神在沈阳”这个主题,围绕雷锋同志生前在沈阳发生的点点滴滴、感人至深的事迹,来进一步讲述雷锋与沈阳的故事,挖掘“雷锋精神在沈阳”的深刻内涵,从而汇聚沈阳奋进新时代、筑梦新征程的强大正能量。

“雷锋班”第11任班长宋若波、第13任班长王显荣、第16任班长朱华、第17任班长郑金宝

出席展览开幕仪式,并在观众观看展览时主动充当起讲解员,为大家讲述雷锋的故事。宋若波班长还为参观者带来了题为《从雷锋的成长经历,看雷锋精神的形成》专题讲座。讲座从雷锋的成长经历讲起,通过讲述雷锋的生平与故事,来进一步阐述雷锋精神的实质以及雷锋精神的形成过程。

辽沈晚报记者 朱柏玲

抚顺第18届“百姓雷锋”颁奖典礼举行

本报曾报道“跳进冰河救人”的张宝付上榜

3月4日,抚顺市第18届“百姓雷锋”颁奖典礼在抚顺雷锋大剧院举行,10名个人、5支团队分获“百姓雷锋”个人、团队荣誉称号。

他们是:见义勇为、跳入冰河救人的“抚顺大爷”张宝付,热心助人、为走失儿童家庭点亮团圆希望的创业者刘兴辉,赤胆忠心、战斗在刑侦一线的刑警王刚,爱岗敬业、将温暖送进千家万户的维修工人薛金廷,扎根乡村、投身美丽乡村建设的驻村第一书记李江天,医者仁心、为患者送去光明与温暖的眼科医生臧东晓,乐教爱

生、为学生健康成长倾注全部心血的人民教师张秀丽,默默奉献、为国家默默坚守的好军嫂张玉美,敢闯敢试、带领村民将赤松茸做成大产业的村书记李根,锐意创新、让“抚顺制造”享誉世界的科研带头人才冰等10名个人以及“锋花绽放”学雷锋志愿者服务队、清原8023志愿者联盟、抚顺石化烯烃厂乙烯车间、望花区税务局雷锋税务分局、抚顺高新区经济发展局等5支团队。

10名“百姓雷锋”个人的感人事迹以短片、

情景剧、讲述、小品、访谈、快板剧等形式在舞台呈现。全场响彻热烈的掌声,对新一届“百姓雷锋”致以赞美和祝福。

从2006年至今,抚顺已连续举办18届“百姓雷锋”评选活动。截至目前,抚顺市已有“百姓雷锋”185名个人、60支团队,全市学雷锋志愿者25万余人。“百姓雷锋”这一学雷锋品牌活动在抚顺广袤大地上持续推进,如今已经成为感动抚顺的年度精神史诗。

辽沈晚报记者 李毅